

Торжества начались 9 июня в 18:30 в сквере по ул. Пушкина. По давней традиции выпускники гимназии № 1, районного лицея и школ города и района возложили венки к монументу Воинам-освободителям и почтили память защитников Отечества, павших в борьбе за свободу и наше счастливое будущее.

Затем стройная колонна выпускников, их педагогов и родителей, под звуки духового оркестра, по улицам Первомайская и Красноармейская направилась к центральной площади города.

В 19:00 на площади у фонтанов открылся неповторимый Выпускной бал – праздник музыки и танцев, любви и надежд, вечер бальных платьев и элегантных костюмов.

С искренними напутственными словами к выпускникам обратились заместитель председателя Слонимского районного исполнительного комитета Екатерина Яновна Рутковская, начальник управления образования Слонимского райисполкома Тереса Вацлавовна Юшкевич, благочинный Слонимского церковного округа священник Вадим Петлицкий и первая вице-мисс-2018 Республики Беларусь, выпускница гимназии № 1, наша землячка Маргарита Мартынова.



Выпускной 2018

Автор: Администрация

11.06.2018 07:34 - Обновлено 11.06.2018 07:42



Выпускной 2018

Автор: Администрация

11.06.2018 07:34 - Обновлено 11.06.2018 07:42

